
1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — математика–9

1.  Один работник может выполнить 25 % заказа за 3 ч, а другой  — 0,7 такого же заказа за 10 ч 30 мин. За какое время
может быть выполнено 30 % всего заказа, если оба работника будут работать вместе?

2.  Один работник может выполнить 75 % заказа за 9 ч, а другой  — 0,1 такого же заказа за 1 ч 30 мин. За какое время
может быть выполнено 30 % всего заказа, если оба работника будут работать вместе?

3.  Две бригады, работая вместе, могут выполнить некоторую работу за 5 дней. Первая бригада может самостоятельно
справиться с этой работой на 24 дня быстрее второй. Найдите, за сколько дней сможет выполнить эту работу первая брига-
да, если будет работать одна.

4.  Две бригады, работая вместе, могут выполнить некоторую работу за 8 дней. Первая бригада может самостоятельно
справиться с этой работой на 30 дней быстрее второй. Найдите, за сколько дней сможет выполнить эту работу первая брига-
да, если будет работать одна.

5.  Двум бригадам было поручено высадить декоративные кусты для украшения города. Первая бригада высадила 120
кустов, а вторая  — 144 куста. Первая бригада высаживала на 4 куста в час больше, чем вторая, и работала на 3 ч меньше
второй. Найдите, сколько декоративных кустов высаживала каждая бригада за 1 ч.

6.  Двум работникам было поручено высадить цветочную рассаду для украшения парка. Первый работник высадил 360
кустов рассады, а второй  — 480 кустов. Первый работник высаживал на 10 кустов в час меньше, чем второй, и работал на
2 ч дольше второго. Найдите, сколько кустов рассады высаживал каждый работник за 1 ч.

7.  Опытный курьер развозит 60 заказов на 3 дня быстрее, чем стажер. Найдите, за сколько дней стажер развезет 90 за-
казов, если при совместной работе они за 1 день развозят 30 заказов.

8.  Мастер изготавливает 120 деталей на 6 ч быстрее, чем практикант. Найдите, за какое время практикант изготовит 50
деталей, если при совместной работе они за 1 ч изготавливают 30 деталей.

9.  Две студенческие бригады могут выполнить задание, работая вместе, за 6 ч. За сколько часов может выполнить это

задание каждая бригада, работая самостоятельно, если одной из них для выполнения  задания необходимо на 4 ч больше,

чем другой для выполнения  задания?

10.  Две студенческие бригады могут выполнить задание, работая вместе, за 2 дня. За сколько дней может выполнить

это задание каждая бригада, работая самостоятельно, если одной из них для выполнения  задания необходимо на 3 дня

меньше, чем другой для выполнения  задания?

11.  Для перевозки 30 т груза машине надо было сделать несколько рейсов, но этот груз пришлось перевозить на другой
машине, имеющей грузоподъемность на 2 т больше. Из-за этого для перевозки груза понадобилось на 4 рейса меньше, чем
планировалось. Найдите грузоподъемность машины, перевезшей груз.

12.  Для перевозки 45 т груза машине надо было сделать несколько рейсов, но этот груз пришлось перевозить на другой
машине, имеющей грузоподъемность на 2 т меньше. Из-за этого для перевозки груза понадобилось на 6 рейсов больше, чем
планировалось. Найдите грузоподъемность машины, перевезшей груз.

13.  Один рабочий может выполнить производственное задание на 3 ч быстрее, чем другой. Если первый рабочий будет
работать 4  ч, а потом его сменит второй, то последнему нужно будет работать 3  ч, чтобы закончить задание. За сколько
часов может выполнить все задание первый рабочий, если будет работать один?

14.  Одному рабочему для выполнения производственного задания необходимо на 4 ч больше, чем другому. Если пер-
вый рабочий будет работать 3 ч, а потом его сменит второй, то последнему нужно будет работать 6 ч, чтобы закончить зада-
ние. За сколько часов может выполнить все задание второй рабочий, если будет работать один?

15.  Студенческая бригада должна была высадить рассаду за 8 дней. Но, увеличив дневную норму на 5 ящиков, она за-
кончила высадку рассады за 6 дней. Сколько ящиков рассады высаживала ежедневно бригада и сколько всего ящиков расса-
ды она высадила?




